

Тема урока

«Медвежьи пляски»



- Охота на медведя сопровождается сложным ритуалом искупления вины перед сыном бога.
- Разговоры ведутся на особом языке.

Охотники едут домой. При этом охотник, убивший медведя, поёт песню.



Обряд очищения



Украшение медведя



Вечером начинается костюмированное представление.



Исполнителями всех фольклорных жанров являются мужчины. Они исполняют как мужские, так и женские роли.





**Актеры исполняют
шуточные сценки**

Все исполнители прячут лица под масками



**Если в маскараде по обычаю выступают
только мужчины, то в плясках с
удовольствием участвуют и женщины.**



Ритуальные танцы (птиц и зверей)

- Танец журавля
- Танец семи тетеревов
- Танец семи комаров
- Танец лисы
- Танец семи оводов

Вывод :

- Главная цель праздника – умилоствовать Медведя-предка, отвести от себя вину за его убийство, чтоб душа его возродилась и он опять вернулся к жизни